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○学校経営全体に関すること  回収率　１年80/101(80%) 2年82/92(89%) 3年50/78(64%)全体77%○学校経営全体に関すること  回収率　１年80/101(80%) 2年82/92(89%) 3年50/78(64%)全体77%○学校経営全体に関すること  回収率　１年80/101(80%) 2年82/92(89%) 3年50/78(64%)全体77%○学校経営全体に関すること  回収率　１年80/101(80%) 2年82/92(89%) 3年50/78(64%)全体77%
１年 8 53 16 3 76%
２年 13 48 18 3 74%
３年 8 34 7 1 84%
全校全校全校全校 29292929 135135135135 41414141 7777 77%77%77%77%
１年 19 42 16 3 76%
２年 28 45 8 1 89%
３年 15 26 8 1 82%
全校全校全校全校 62 113 32 5 83%
１年 22 47 9 2 86%
２年 37 39 4 2 93%
３年 20 24 4 2 88%
全校全校全校全校 79 110 17 6 89%
１年 14 44 19 3 73%
２年 23 47 11 1 85%
３年 15 26 8 1 82%
全校全校全校全校 52 117 38 5 80%
１年 23 45 9 3 85%
２年 27 45 8 2 88%
３年 19 23 7 1 84%
全校全校全校全校 69 113 24 6 86%
１年 4 34 36 6 48%
２年 8 45 24 5 65%
３年 5 29 13 3 68%
全校全校全校全校 17 108 73 14 59% ↘↘↘↘

１年 11 50 13 6 76%
２年 18 48 13 3 80%
３年 12 31 6 1 86%
全校全校全校全校 41 129 32 10 80%

○お子様の学校生活に関すること○お子様の学校生活に関すること○お子様の学校生活に関すること○お子様の学校生活に関すること

１年 26 36 14 4 78%
２年 33 30 15 4 77%
３年 16 27 6 1 86%
全校全校全校全校 75 93 35 9 79%
１年 40 33 7 0 91%
２年 42 31 7 2 89%
３年 26 19 5 0 90%
全校全校全校全校 108 83 19 2 90% ↗↗↗↗

１年 16 51 12 1 84%
２年 16 44 18 4 73%
３年 11 25 13 1 72%
全校全校全校全校 43 120 43 6 77%
１年 12 45 21 2 71%
２年 12 47 19 4 72%
３年 10 30 7 3 80%
全校全校全校全校 34 122 47 9 74%

１年 1 28 38 13 36%
２年 6 29 40 7 43%
３年 0 17 24 9 34%
全校全校全校全校 7 74 102 29 38% ↘↘↘↘

１年 2 29 39 10 39%
２年 7 33 33 9 49%
３年 5 21 17 7 52%
全校全校全校全校 14 83 89 26 46% ↘↘↘↘

１年 9 54 13 4 79%
２年 18 51 11 2 84%
３年 9 31 7 3 80%
全校全校全校全校 36 136 31 9 81%
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学校は教育方針(目標)を理解されるよう努めており、その方針が子
どもの姿に現れている。

学校は、布佐中としての特色ある教育活動を行っている。
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お子様は、学校へ行くことを楽しみにしている。

学校は通知票等で、子どもの学力や達成度を分かりやすく伝えて
いる。

学校は学力の向上に力を尽くしている。

お子様は授業が分かりやすいと言っている。

子ども達は、いつもさわやかな挨拶ができている。

お子様は，心身の健康や悩み等について相談できている。

お子様は、体育祭や合唱コンクール、宿泊学習などの学校行事に
積極的に取り組んでいる。

○学習に関すること○学習に関すること○学習に関すること○学習に関すること

2

学校は、生活マナーや社会のルールを大切にする教育に努めてい
る。

学校は、特別に支援を必要とする生徒等、個々の生徒のニーズに
応じた教育的支援を行っている。

学校は、子どもの安全確保に努めている。

学校は、保護者・地域との連携を密に図っている。

学校は、学校だよりや学年だより等で学校の様子・情報を積極的に
知らせている。
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１年 19 48 10 3 84%
２年 30 49 3 0 96%
３年 17 31 1 1 96%
全校全校全校全校 66 128 14 4 92% ↗↗↗↗

１年 12 40 24 4 65%
２年 15 49 16 2 78%
３年 11 28 9 2 78%
全校全校全校全校 38 117 49 8 73%
１年 9 41 23 7 63%
２年 14 48 15 5 76%
３年 8 31 10 1 78%
全校全校全校全校 31 120 48 13 71%

○保護者の皆様に関すること○保護者の皆様に関すること○保護者の皆様に関すること○保護者の皆様に関すること

１年 6 46 24 4 65%
２年 15 41 22 4 68%
３年 8 28 14 0 72%
全校全校全校全校 29 115 60 8 68% ↘↘↘↘

１年 8 51 18 3 74%
２年 17 39 25 1 68%
３年 7 29 11 3 72%
全校全校全校全校 32 119 54 7 71%
１年 16 46 16 2 78%
２年 17 48 14 3 79%
３年 16 17 14 3 66%
全校全校全校全校 49 111 44 8 75%
１年 35 39 6 0 93%
２年 40 34 6 2 90%
３年 23 20 5 2 86%
全校全校全校全校 98 93 17 4 90% ↗↗↗↗

１年 9 34 33 4 54%
２年 2 33 33 14 43%
３年 1 17 24 8 36%
全校全校全校全校 12 84 90 26 45% ↘↘↘↘

達成率の高いもの

① お子様は、体育祭や合唱コンクール、宿泊学習などの学校行事に積極的に取り組んでいる。

② 教職員は、保護者からの問い合わせや来校時に丁寧な対応をしている。

③ 学校だよりをはじめ配布物には必ず目を通している。

達成率の低いもの

① 学校は、特別に支援を必要とする生徒等、個々の生徒のニーズに応じた教育的支援を行っている。

② お子様は授業が分かりやすいと言っている。

③ 学校は学力の向上に力を尽くしている。

④ 子どもの健全な育成のため、担任等と積極的に意思疎通を図っている。

⑤ 登下校時等、地域の子どもによく声をかけている。
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→学力向上のための指導法の工夫、分かりやすい
授業の実施のための研修の推進

→保護者対応　信頼関係の深化に向けた取り組
み
　の強化

授業参観や学校行事に積極的に参加し、子どもの様子を把握して
いる。

登下校時等、地域の子どもによく声をかけている。

学校だよりをはじめ配布物には必ず目を通している。

学校の教育方針に関心がある。

子どもの健全な育成のため、担任等と積極的に意思疎通を図って
いる。

教職員は、子どもの理解に努め、相談や指導を行っている。

学校は、家庭への連絡等を適切に行っている。

教職員は、保護者からの問い合わせや来校時に丁寧な対応をして
いる。

○布佐中学校の教職員に関すること○布佐中学校の教職員に関すること○布佐中学校の教職員に関すること○布佐中学校の教職員に関すること

2

保護者アンケート集計2


